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参加者 ：７名

①   お客様のご担当されている業務についてお聞かせください

複数回答あり

施工 1

施工管理 3

設計（意匠）　　　 2

設計（構造）　 0

設計（設備）　　　 0

営業 1

経営 1

その他 0

②   どのような用途の建築物を設計または施工されていらっしゃるかをお聞かせください
複数回答あり

商業施設 　 　 4

住宅 2

マンション 5

公共施設 3

医療福祉施設 2

業務施設（オフィス・工場・倉庫等） 　  5

その他 0

③   現在ご利用中のCADシステムについてお聞かせください 

複数回答あり

Jw_cad　　 　 5

DRA-CAD 0

AutoCAD（2次元CADとして）　 　 3

Vectorworks（2次元CADとして） 　 1

Vectorworks （BIMとして） 0

ARCHICAD（GRAPHISOFT）　   0

Revit（AUTODESK）　 　 0

GLOOBE（福井コンピュータアーキテクト）　 1
J-BIM施工図CAD（福井コンピュータアーキ
テクト） 0

令和３年１月１５日（金）13:30～16:40
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④   今まで、BIMに関する情報セミナーまたは勉強会にご参加されたことはございますか

今回初めて参加　 5

一度参加したことがある 1

複数回参加したことがある 1

⑤   今回のBIMセミナーを受けてどのようにお感じになられたでしょうか

複数回答あり

BIMの導入を検討したい　　　　　　　1

自社業務に合うと感じた　　　　 　 1

便利だと感じた 　　　 5

面白いが技術的にはいま一歩　　　　 1

自社業務には合わないと感じた 0

選択された理由：

  ・ 効率化が図れそうだと感じた

  ・ 費用対効果や社員の残業時間軽減に

     つながれば使用してみたい

⑥ 貴社でのBIMのお取組み状況についてお聞かせください

複数回答あり

既に対応済　　　 0

ソフトは持っているが稼働していない　 1

試行段階　　　 1

情報収集中　　　　　 4

取組しない 1

その他 6

その他のご意見：

  ・ 今回の形式でもよいと思う

  ・ リモートのセミナーの方が手軽に

     受講できると思う

  ・  まだパースしか利用されていない、設計に取り入れたい

  ・  施工管理としては、まず躯体図から使用いていきたいと感じた

  ・  リモートは有効だと思う、画面が小さいと思う

  ・  リモートなら個人のパソコンでもよい
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